



Генерал –майор юстиции Евгений Шаповалов поблагодарил волонтеров липецкой общественной организации за содействие при поиске детей



Благодарности поисковикам вручили следователи-криминалисты регионального СК России по Липецкой области в ходе торжественного мероприятия, посвященного 10-летию образования общественной организации «Поиск пропавших детей». 13 липецких добровольцев поощрены за личный вклад и активную гражданскую позицию, в том числе и руководитель организации Вячеслав Телин.

Выступая перед собравшимися, старший следователь - криминалист регионального СКР отметил важность задач, стоящих перед волонтерами при поиске детей.

«В оперативных сводках часто фигурируют подростки и дети. Для их поисков подключаются



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

не только сотрудники правоохранительных органов, но и неравнодушные жители нашей области. Не считаясь с личным временем и погодными условиями, волонтеры готовы в случае необходимости подключиться к поискам и внести свой вклад в общее дело», - сказал подполковник юстиции Вячеслав Пучков

Подразделения волонтерской организации действуют в 7 районах области. Добровольцы не только участвуют в поисках, но и проводят профилактические мероприятия среди школьников.

Генерал-майор юстиции отмечает, что с момента подписания с волонтерской организацией соглашения о порядке взаимодействия и обмена информацией при безвестном исчезновении несовершеннолетних на территории региона выработан единый алгоритм розыска пропавших, который позволяет эффективно работать.

Изображения



05 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1815140>